

НОВОСТЬ

31.08.2023

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПРИЗНАНА ЛУЧШЕЙ В ЮГРЕ ЗА РАБОТУ С КОРЕННЫМИ ЖИТЕЛЯМИ И СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») стало победителем окружного ежегодного конкурса «Черное золото Югры» в двух номинациях - «За социально-экономическое партнерство среди предприятий с годовым объемом добычи свыше 5 миллионов тонн нефти» и «За сотрудничество с коренным населением». Также предприятие отмечено в номинациях «За эффективность работы с недрами» и «Лучший работодатель нефтегазового комплекса». Церемония вручения наград состоялась в Ханты-Мансийске накануне профессионального праздника - Дня работников нефтяной, газовой и топливной промышленности.

Сотрудники предприятия удостоены дипломов конкурса «Черное золото Югры» в персональных номинациях: лучшим оператором по подготовке и перекачке нефти назван Андрей Сафьянов (ТПП «Белоярскнефтегаз»). В числе призеров - оператор по поддержанию пластового давления Василий Глушук (ТПП «Лангепаснефтегаз»), оператор технологических установок Алексей Шторк (ТПП «Урайнефтегаз») и машинист технологических компрессоров Владислав Величко (ТПП «Урайнефтегаз»).

Цех добычи нефти и газа №1 ТПП «Лангепаснефтегаз» признан лучшим в Югре по итогам работы в 2022 году, а руководитель Андрей Полховский - лучшим руководителем нефтепромысла. Также диплом призера конкурса вручен начальнику цеха добычи нефти и газа №3 Повховской группы месторождений ТПП «Повхнефтегаз» Линару Яппарову.